IIpakTuuna podora Ne2

3agaua 1.B nmabopaTopii € po3urHM 3 MACOBOIO YaCTKOIO HATPit0 xyopuay 10 1
20%. Sxy Macy KOKHOT'O PO3YMHY HEOOXITHO B3ATH ISl YTBOPEHS PO3UMHY 3
MacoBOI0 4acTKoro coii 12% macoro 300r?

3anmava 2.3mimanu 250r% 1 15% po34nHIB II0KO3U. 3HAUTH MAaCOBY JOJIO
IJIFOKO3U B HOBOMY PO3YHUHY.

3agaua 3.51kor0 Oyae MacoBa YacTKa HITPATHOI KUCIOTH B PO3YMHI, SKIIO 10 40M
96% po3uuHy HiTpaTHOI KKCIO0TU (TycTrHa 1.51/ M )nomunu 30mi 48% po3unny
HITPATHOI KUCI0TH (TycTuHa 1.31/ Mi).

3agaua 4.3mimanu 30% po3duH XJIOpUAHOT KUCIOTH 3 10% pOo3UYnHOM XJIOPUIHOT
kuciotu 1 orpuMaiu 600r 15% po3unny. CKUIbKH rpaMiB KOKHOTO PO3UUHY OYII0
B35TO?

3amava 5. CrutaB mial 1 HMHKY Macoro 36Kkr MicTuTh 45% miail. SIky macy miai
HEOOX1HO JTIoAAaTH A0 LbOTO CIUIaBy, 100 YTBOPEHUM HOBUM criaB MicTUB 60%
Mijii?

3agaua 6. 3mimanu ABa po3yuHy: oauH macoro 130r 1 MacoBoO 4acTKor codii 6%,
npyrui Macoro 70r 13 MacoBOIO 4acTkow 2%. 3HaWTHU Macy COJl B HOBOMY
PO3YHHI.

3agava 7. 3MIIang IBa po3YMHM: OAuH Macoro 90T 1 MacoBOIO 4acTKo coui 5%,
npyrui Macoro 125t 13 MacoBoro yacTkoro 4%. 3HalTH Macy cojii B HOBOMY
PO3YHHI.

3agaua 8. € 5Kr IIyKpOBOTO CUPOITY OJHI€T KOHIIEHTpAIli 1 7K' CUPONY 1HIIO1
KOHIIEHTpaIlii. SIKIIO0 11l CHPONH 3MIllIaTH , TO YTBOPUTHCS CUPOI, KOHIICHTpAIlis
aKoro 35%. SIKu1o 3MiMIaTH PiBHI MACH IIUX CUPOIIIB TO YTBOPUTHCS PO3UHH, SIKUM
MicTUTh 36% 1yKpy. SIka KOHIIEHTpallisl KOXKHOTO 3 CUPOITiB?

3agaua 9. Skuii 06’ €M pO3YMHY 3 MACOBOIO YAaCTKOIO cylb(aTHOT Kuciotu 50%
(ryctuna 1.4r/mi) 1 po3unHy 3 MaCOBOIO YacTKOIO cyibhaTHoi kuciaotu 30%
(ryctuna 1.2r/mun) HEOOX1H1 ISl TPUTOTYBaHHS po3duHy Macoro 200r 3 MacoBOIO
4acTKO0 Kucioty 40%?

3agauva 10. [Tpu 3minryBaHH1 1-T0 po34uHy KUCIOTH, KOHILIEHTpaIlis sikoro 20% 1 2-
ro po34rHy, KOHIIeHTpallis skoro 50%, oTpuMaiiu po3uuH, o Mictuth 30%
KHCJIOTH. B ikoMy criiBBiAHOLIEHH] B3sUM 1 12 po3unHu ?



